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Dans la sélection de verres ou de lentilles, si vous avez paramétré vos marges, vous pouvez 
visualiser le palier de marges auquel appartient chaque article. 

 

I. Paramétrage des paliers de marges 

La gestion des paliers de marge se fait à partir des Paramètres > Stock & Verre > Marges. 

Cliquez sur  pour ajouter un palier : des valeurs par défaut sont proposées. 

 
 

Sélectionnez un rayon dans la liste : vous pouvez modifier les valeurs par défaut affichées. 
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Chaque rayon peut avoir entre 2 et 5 paliers. Un palier se définit par une valeur minimum de 
marge exprimée en pourcentage et une valeur maximum, ces valeurs étant des entiers. Les paliers 
d’un même rayon doivent être consécutifs, c’est-à-dire que la valeur maximum d’un palier doit 
être le nombre précédent la valeur minimum du palier suivant. 

Le premier palier a pour valeur minimum –infini, non modifiable, et le dernier palier a pour valeur 
maximum +infini, non modifiable. 

Vous pouvez choisir de supprimer des paliers, en désélectionnant la coche correspondante. 

 
Attention : la continuité des paliers devant être maintenue (pas de trou possible) et le 2ème palier 
étant désactivé, vous devez modifier les valeurs du 3ème palier pour ne pas avoir de message 
d’erreur : 

 
Les champs concernés sont surlignés : 

      

Une fois que les valeurs sont correctes, cliquez sur : les paliers sont enregistrés. 
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De la même manière, si vous cliquez sur une ligne d’un ensemble de paliers dans la liste, vous 
pouvez la modifier : changement de valeurs, ajout ou suppression de paliers. 

Vous pouvez supprimer un ensemble de paliers en cliquant sur le  de la ligne correspondante. 

Dans la liste du stock, vous pouvez visualiser ces valeurs. 

Dans Stock > Mes articles, si des paliers ont été définis, une colonne représentant le palier auquel 
appartient l’article apparaît : 
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De plus, si vous passez la souris sur le prix de vente, vous pouvez voir la valeur de la marge, ainsi 
que la couleur du palier : 

 
 

Si aucun palier n’a été défini pour le rayon de l’article que vous survolez, vous n’aurez que la valeur 
de la marge : 

 
 

 

II. Contrôle d’accès à la visualisation des marges 

Une fois les paliers de marges paramétrés, vous pourrez visualiser les marges et le palier associé 
dans les fiches clients et la vente comptoir en passant la souris sur le prix de vente d’un article. 

Vous pouvez paramétrer l’accès à la visualisation des marges et paliers. Pour cela, allez dans 
Paramètres > Magasin > Contrôle avancé. 
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Vous pouvez retrouver le contrôle « Accès à la visualisation des marges » en cliquant sur  pour 
aller jusqu’à la page 2 ou en tapant « marges » dans la zone de recherche. 

 
 

Lorsque vous décochez la case pour un profil, celui-ci ne verra plus les marges, ni les paliers dans 
la liste des articles du stock : 

 
 

De même, ces derniers ne seront plus visibles dans les fiches clients : 

 
 

Pour les utilisateurs ayant accès aux marges : 
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Les marges et paliers sont également indiqués dans les fenêtres de sélection d’un article à partir 
du stock : 
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III. Visualisation des paliers de marges 

A. En sélection d’articles 

1. Sélection des verres 

Accédez à l’écran de sélection de verres soit par : 

• Dossier optique : sélectionnez un client puis cliquez sur  « Choix des verres » 
• Catalogue > Verres. 

 

 
 

Dans la table de recherche, les paliers sont indiqués par un point de couleur à droite du prix. 

Passez la souris sur le prix pour avoir le détail de la marge (voir ci-contre).  

Dans le bloc « Informations sur le verre », les paliers en couleurs sont ceux 
des verres sélectionnés :  
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2. Sélection des lentilles 

Accédez à l’écran de sélection de lentilles soit par : 
• Dossier lentilles : sélectionnez un client puis cliquez sur  « Choix des lentilles » 
• Catalogue > Lentilles. 

 
Comme dans la fiche de sélection du verre, les paliers correspondants aux lentilles que vous avez 
choisies sont indiqués dans la section « Informations sur la lentille ». 
 
Pour avoir le détail de la marge de la lentille sélectionnée, passez la souris sur le prix dans la 
section « Total ». 

 
Remarque : si vous avez des lentilles différentes sur l’œil droit et l’œil gauche, vous devez 
sélectionner « Œil droit uniquement » puis « Œil gauche uniquement » pour avoir les informations 
pour chaque œil. 
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3. Fiche de stock 

Le palier correspondant à la marge apparaît également dans la fiche des articles en stock. Dans 
Stock > Mes Articles, sélectionnez un article. Allez dans l’onglet « Autres ». 

Vous pouvez visualiser la marge, ainsi que le palier, si celui-ci a été paramétré pour le rayon de 
l’article. 

 
 

4. Sélection des suppléments 

Enfin, vous pouvez visualiser les marges dans les fenêtres de sélection des suppléments. À partir 

de la fiche client, ou de l’écran de sélection de verre, cliquez sur  « Suppléments » pour ajouter 
ou modifier les suppléments.  

 
Les paliers correspondants aux suppléments sont indiqués par un point de 
couleur à droite du prix. 

Si vous passez la souris sur le prix, vous pouvez voir le détail de la marge. 
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B. Sur les dossiers et les ventes 

Une fois les paliers de marges paramétrés, vous pourrez visualiser les marges et le palier associé 
dans les fiches clients et la vente comptoir en passant la souris sur le prix de vente d’un article ou 
sur un des libellés pour les divers. 

 

1. En vente optique : sur la monture, les verres, et divers. 
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2. En vente lentille 
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3. En vente comptoir 
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4. Depuis la caisse 

 
 

5. Dans le stock 
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